
項　　　　　　　　　　目 1 2 3 4

1 石
いし

の門
もん

の教
おし

えを実行
じっこう

していますか。 1 1 23 36

2 学級
がっきゅう

のめあてを守
まも

っていますか。 2 3 21 35

3 先生
せんせい

は、学校
がっこう

の勉強
べんきょう

を 楽
たの

しく、分
　わ

かりやすく教
おし

えてくれますか。 0 1 14 46

4 「学習のきまり」を
　がくしゅう

守
まも

って、学習
がくしゅう

に取
　と

り組
　く

んでいますか。 0 3 17 41

5 友
とも

だちといっしょに勉強
べんきょう

することは楽
たの

しいですか。 0 3 12 46

6 毎日
まいにち

宿題
しゅくだい

や自学
　じ　がく

・読書
どくしょ

に取
　と

り組
　く

んでいますか。 3 8 12 38

7 家庭
かてい

での学習
がくしゅう

時間
じかん

（学年
がくねん

×10分
ぷん

＋10分
ぷん

）は守
まも

れていますか。 6 5 15 35

8 「ありがとう」や「ごめんなさい」を言
　い

うことができていますか。 0 3 10 48

9 おうちの人
ひと

や先生
せんせい

に感謝
かんしゃ

の気持
き　　も

ちを表
あらわ

していますか。 0 6 13 42

10 友
とも

だちとなかよく助
たす

け合
あ

って、楽
たの

しく生活
せいかつ

することできていますか。 1 5 13 42

11 学校
がっこう

のきまりや月
つき

のめあてを守
まも

っていますか。 1 4 15 41

12 誰
だれ

にでも元気
げんき

にあいさつをすることができていますか。 0 5 6 50

13 大
おお

きな声
こえ

で返事
へんじ

をすることができていますか。 1 6 15 39

14 朝８時には、教室で静かに本読みができていますか。
あさ　　じ　　　　　　　　　　きょうしつ　　しず　　　　　　ほん　よ

4 6 23 28

15 チャイムの合図
　あいず

を守
まも

って生活
せいかつ

していますか。 3 3 24 31

16 ろうかは静
しず

かに右側
みぎがわ

を歩
ある

くことができていますか。 3 5 13 40

17 おしゃべりをしないで、掃除
　そうじ

をがんばっていますか。 2 5 20 34

18 学校
がっこう

に行
い

くときや遊
あそ

ぶとき、防犯
ぼうはん

ブザーを毎日
まいにち

身
　み

につけていますか。 7 2 15 37

19 交通
こうつう

事故
　じ　こ

やけがに気
　き

をつけて、安全
あんぜん

な生活
せいかつ

ができていますか。 0 3 7 51

20 歯
　は

みがきタイムの時
とき

、鏡
かがみ

を見
　み

ながらていねいに歯
　は

みがきﾞができていますか。 7 5 22 27

21 家
いえ

でも食後
しょく　ご

の歯
　は

みがきをしていますか。 4 3 11 43

22 毎日
まいにち

「早
はや

ね・早
はや

おき・朝
あさ

ごはん」が実行
じっこう

できていますか。 2 5 19 35

23 外
そと

で元気
げんき

に遊
あそ

んだり、進
すす

んで「げんきタイム」に取
　と

り組
　く

んだりしていますか。 1 3 7 50

24 中学校
ちゅうがっこう

の先生
せんせい

や中学生
ちゅうがくせい

と いっしょに活動
かつどう

することはすきですか。 1 4 5 51

25 中学生
ちゅうがくせい

の読
　よ

み語
かた

りを聞
　き

くのはすきですか。 1 2 8 50

26 中学生
ちゅうがくせい

との交流
こうりゅう

 給食
きゅうしょく

はすきですか。 3 3 7 48

27 交流
こうりゅう

 給食
きゅうしょく

のあとに中学生
ちゅうがくせい

と一緒
いっしょ

に遊
あそ

ぶことはすきですか。 0 3 5 53

28 学校
がっこう

からのお知
　し

らせや手紙
てがみ

を家
いえ

の人
ひと

に見
　み

せていますか。 0 7 13 41

29 先生
せんせい

の話
はなし

や友
とも

だちの発表
はっぴょう

を最後
さいご

まで聞
　き

いていますか。 2 2 15 42

30 学習
がくしゅう

の始
はじ

まり・終
　お

わりのあいさつをきちんとしていますか。 1 1 12 47

31 宿題
しゅくだい

は、家
いえ

できちんとしていますか。 4 1 12 44

32 学習
がくしゅう

用具
ようぐ

をわすれをせず、学校
がっこう

へ持
も

ってきていますか。 2 6 17 36

児童アンケートの結果
R1.9月（6１/６４名）

　１＝あてはまらない、２＝あまりあてはまらない、３＝ややあてはまる、４＝よくあてはまる



　　・32項目すべてにおいて、80％以上の児童が「あてはまる」「ややあてはまる」と回答している。

　　・32項目中，２項目、14「朝読書」、20「歯磨きタイム」において、「よくあてはまる」と回答している
    児童が50％に達していない。

　　・１８「防犯ブザーの所持」については、「よくあてはまる」児童は約60％（37／６１）で９名が「あては
     まらない」「あまりあてはまらない」と回答している。

　　・１２「誰にでもあいさつ」については、「よくあてはまる」と回答した児童は約９０％（５６／６１）で、
      ５名が「あてはまらない」「まりあてはまらない」と回答している。

    ・児童の学習への取組み、生活全般を児童とともに振り返り、職員の共通認識を深め再度徹底を
      図るとともに、家庭と連携して取り組んでいく必要がある。
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